

江都日报

中共扬州市江都区委
扬州市江都区人民政府 主办
扬州市江都区融媒体中心 承办

2022年4月8日 星期五【今日4版】第65期 总第3584期
壬寅年三月初八 新闻热线:80801234 投稿邮箱:jdrbbjb@163.com



防疫生产两不误 开足马力赶订单

扬州泰富:首季销售计划完成率102.8%



一季度,扬州泰富特种材料有限公司产销两旺,球团销售计划完成率102.8%,顺利实现“开门红”。作为“百亿级”制造业企业,在疫情防控形势严峻的背景下,取得这一成绩难能可贵。

扬州泰富是一家现代化钢铁原料及物流综合企业,集高品位氧化球团、高品位精矿生产及物流枢纽中心三大板块于一体,为国内外大型钢企提供多品种、高品质的氧化球团,是我区史上首个开票销售过百亿元的工业企业。去年,实现开票销售156.3亿元,同比增长20.4%,获区委区政府200万元“登高晋级”奖励。

今年以来,扬州泰富贯彻落实“标杆引领年”要求,准确把握市场形势,外拓市场、内

重振“江北第一县”辉煌

抓管理。1月,公司领导率队,以春节拜访为契机,分批前往销售一线,与客户沟通交流,进行产品结构与终端客户需求调研,全面梳理客户球团使用情况,摸清市场需求,抢抓订单。2、3月,疫情形势严峻,该公司严格落实防控举措,充分利用前期掌握的客户信息,开展线上销售,点对点服务。目前国内客户包括华菱涟钢、宝武韶钢、宝武重钢、宝武鄂钢、福建三钢等大型国企。

既抓国内市场,又抓海外市场。在前两年开发联合大马、印尼德信、韩国浦项等国际客户基础上,今年该公司瞄准潜在客户,从配矿要求、成本测算、原料进口、加贸手续办理等方面,进一步完善出口方案,合理安排生产时间、装船计划,成功开发

一家海外新客户,销售球团4万吨。

外抓市场,内强管理。扬州泰富积极推行精益管理模式,从原料采购、设备运行等各环节,制定详细降本措施,与全国标杆球团企业进行外部对标,与自身最高水平进行内部对标,将“阿米巴经营”+“精益生产”导入运用企业实际经营,有效日产水平超过了设计产能。

“着力建设行业标杆,实现内涵式、跨越式发展。”扬州泰富相关负责人表示,今年,公司将瞄准打造“最具竞争力的商品球团基地”这一宏伟目标,进一步推进安全生产、销售服务、生产组织、设备管理、人才素质提档升级,向着更高的开票销售目标进军,为江都高质量发展贡献泰富力量。

记者 侯瑞芳

4月8日,是第八个江苏省“司法日”。2021年,全区司法行政系统立足主业,聚焦服务,着力写好“司法为民”大文章,不断提升人民群众的获得感。

法援:受理案件1100余件,挽回损失近千万元

“欠薪都拿到了,感谢江都法援为我们讨公道!”去年8月,在区法律援助中心的帮助下,来自云南、四川、江西等省的116名农民工,拿到了87万元欠薪。

法律援助,最能体现司法温度。去年,区法律援助中心深入推进“法援惠民生·拓展工程”,不断提升法律援助质效,确保应援尽援、应援优援,全年累计受

本期值班 陈 阳

版式设计 赵永峰

理案件1100余件,挽回损失近千万元。

劳动争议类案件,在法律援助案件中占大头。去年,区法律援助中心依据相关政策,调整经济困难标准,将劳动争议类受援人的经济状况审查范围,从农民工拓展至所有困难人群。此项政策,惠及全区500名困难群众,帮助他们追回劳动报酬800多万元。

公证:受理业务4400余件,远程办理50余次

“线上指导,免费办理,赞!”去年,受疫情影响,江都某公司

未能向客户及时发货,需要公证文书,证明此系不可抗力造成。江都公证处接到求助,立即通过电话沟通、网上审核等方式,帮这家公司顺利拿到了不可抗力公证文书。

公证,是司法服务的另一主阵地。去年,区公证处持续加强窗口服务,积极完善公证流程,常态化开展预约办证、上门办证和延时、周末加班办证,全年累计受理各项公证业务4400余件。深入开展“我为群众办实事”实践活动,为50多名群众办理远程视屏公证;为江建集团、龙川钢管、亚威集团等重点企



陈扬汤天波朱定金在江都分会场收听收看市视频会议

落实货车司机闭环管理

本报讯(记者 金典)4月7日,我区组织收听收看市疫情防控工作视频调度会议,并召开续会,要求从严从紧加强货车司机疫情防控工作,实行闭环管理和服务。市政协主席陈扬,市政协秘书长汤天波,区委副书记、区长朱定金在江都分会场收听收看。

市视频会议强调,要做好隔离人员安置工作,坚持“人、物、环境同防”,跟进落实后续保障、支持力量;守牢守好“外防输入,内防反弹”防线,进一步加强交通卡口管控,对铁路、公路、水路、邮路、小路严防死守;优化核酸检测流程,提高核酸检测效率,保证检测现场秩序。

陈扬在我区续会时强调,要

管理、服务好隔离人员,加强关心、爱护和照顾;区卫健委要组织专家,完善隔离流程,提出优化建议,确保安全;要加强对道口货车司机的管理,严格落实闭环管理措施,排查消除各类风险隐患。

朱定金要求,及时跟踪、管控、服务好来江返江人员;从严从紧加强货车司机疫情防控工作,实行闭环管理和服务,确保排查彻底见底;以老年人为重点,持续推进疫苗接种工作;切实做好核酸检测,第一时间发挥哨点作用,将风险降至最低。

区领导葛智勇、吴亚龙、杜辉、闫冬梅、李向阳、冯旭枫、陆德川、侯耀武、胡付祥、徐晖、李健、徐守祥参加收听收看。

省工信厅发布重点技术创新项目导向计划

江都50个项目入选省重点

本报讯(通讯员 刘峰 记者 侯瑞芳)近日,省工信厅发布《江苏省重点技术创新项目导向计划(2022年)》,我区50个项目入选,其中关键核心技术(装备)攻关类项目40个,产业基础类项目9个,入选项目总数位列全市各县(市、区)前列。

为贯彻落实创新驱动战略,加快培育先进制造业集群,区工信局及早着手,年初就组织开展重点技术创新项目导向计划的前期摸排和收集申报。此次入选“省重点”的50个项目,大多来自特钢、汽车、船舶、高端装

备、节能环保、新材料等主导产业及战略新兴产业,以智能制造、绿色制造为重点,以突破产业链关键环节技术瓶颈为主要内容,具备较强的市场竞争优势。

区工信局相关负责人介绍,50个项目入选“省重点”,一方面说明我区企业技术创新的浓厚氛围正在加快形成,企业技术创新的活力正在彰显,另一方面也说明我区企业技术创新的质量得到了全省认可,是我区坚持创新驱动发展战略,久久为功推进产业转型升级结出的硕果。

生活 法典相伴”系列活动,深入乡镇、学校、社区、企业,开展专题讲座逾150场,印制、发放《民法典》宣传书籍、挂图等宣传品3万余份,“江都普法”微信公众号开设“每日一典”宣传专栏。加大“法律明白人”培训力度,发挥他们在宣传法规、化解矛盾中的带头作用。

“下一步,我们将聚焦法治惠民,推动法律服务实现新拓展!”区司法局局长吴卫平表示,该局将持续提升司法服务能力,提高法律援助民生工程质量,加大免费法律咨询以及公证减免费等公益法律服务力度,创新普法方式、丰富普法内容,让司法服务惠及更多群众。

通讯员 景林
记 者 王诚

司法服务惠民生,群众满满获得感

——写在第八个省“司法日”

未能向客户及时发货,需要公证文书,证明此系不可抗力造成。江都公证处接到求助,立即通过电话沟通、网上审核等方式,帮这家公司顺利拿到了不可抗力公证文书。

公证,是司法服务的另一主阵地。去年,区公证处持续加强窗口服务,积极完善公证流程,常态化开展预约办证、上门办证和延时、周末加班办证,全年累计受理各项公证业务4400余件。深入开展“我为群众办实事”实践活动,为50多名群众办理远程视屏公证;为江建集团、龙川钢管、亚威集团等重点企

提供上门服务,办理授权书、文本相符、签字印章属实等公证90余件。

普法:组织讲座150余场,发放资料3万余份

“《民法典》共有7编、1260条,涉及物权、合同等,与农业企业生产经营息息相关……”去年6月,区司法局在吴桥现代农业产业园,举行《民法典》讲座,数十名农企负责人听得津津有味,受益匪浅。

普法,是受众面最大的司法服务。去年是“八五”普法启动之年,区司法局积极组织“美好

浦发银行 SPDBANK 打造一流数字生态银行

浦发银行 江都支行

地址:江都区文昌东路1008号
(长青大酒店东侧)

财富热线:0514—87223333



浦银点贷

凭借个人征信、公积金、社保、个人纳税信息等全在线申请审批

额度最高20万
满足借款人家庭的日常消费融资需求
简:无抵押、免担保,支持H5申请
快:全程线上办理,实时审批放款
省:最高20万元,按日计息,可提前还款
便:支持分次付息,到期还本或者等额本息还款,最长5年



浦银点贷
超简
超快
超省
超便捷

